

Protokoll från Styrelsen Svenska Hamiltonstövareföreningen

Tid: måndagen 10 juni kl.19.00

Skypemöte

Närvarande: Erling Buch, Lars Olofsson, Ari Forsmark , Roland Halvarsson, Emrik Öhlund, Johan Tropp, Clara Nutti

Förhindrade:Örjan Strömberg, Todd Martinsson

<p>§21 Mötets öppnande.</p> <p>Erling hälsar alla välkomna och öppnar mötet kl. 19,26</p>																				
<p>§22 Val av mötessekreterare</p> <p>Till mötessekreterare valdes Lars Olofsson</p>																				
<p>§23 Val av justerare</p> <p>Till justerare valdes Johan Tropp</p>																				
<p>§ 24 Föregående protokoll.</p> <p>Protokoll från 13 maj godkännes och läggs till handlingarna</p>																				
<p>§25 Medlems och kassarapport</p> <p>Kassarapport: 263178 kronor, medlemsrapport: Totalt 960</p>																				
<p>§26 Konstituering</p> <p>Mötet beslutar att fördela ansvarsområden enligt följande:</p> <table><tr><td>Ordförande</td><td>Erling Buch</td></tr><tr><td>Kassör</td><td>Örjan Strömberg</td></tr><tr><td>Sekreterare</td><td>Lars Olofsson</td></tr><tr><td>Medlemsansvarig</td><td>Clara Nutti</td></tr><tr><td>Tidskrift och vice ordf.</td><td>Ari Forsmark</td></tr><tr><td>Ansv. Kontaktpers.</td><td>Roland Halvarsson</td></tr><tr><td>Avelsansvarig</td><td>Lars Olofsson</td></tr><tr><td>Vandringspriser och raskamp</td><td>Johan Tropp</td></tr><tr><td>Sponsring Reklam</td><td>Vakant</td></tr><tr><td>Rovdjurs/Ungdoms ansvarig</td><td>Emrik Öhlund</td></tr></table> <p>AU: Består av Ari Forsmark, Lars Olofsson, Örjan Strömberg</p>	Ordförande	Erling Buch	Kassör	Örjan Strömberg	Sekreterare	Lars Olofsson	Medlemsansvarig	Clara Nutti	Tidskrift och vice ordf.	Ari Forsmark	Ansv. Kontaktpers.	Roland Halvarsson	Avelsansvarig	Lars Olofsson	Vandringspriser och raskamp	Johan Tropp	Sponsring Reklam	Vakant	Rovdjurs/Ungdoms ansvarig	Emrik Öhlund
Ordförande	Erling Buch																			
Kassör	Örjan Strömberg																			
Sekreterare	Lars Olofsson																			
Medlemsansvarig	Clara Nutti																			
Tidskrift och vice ordf.	Ari Forsmark																			
Ansv. Kontaktpers.	Roland Halvarsson																			
Avelsansvarig	Lars Olofsson																			
Vandringspriser och raskamp	Johan Tropp																			
Sponsring Reklam	Vakant																			
Rovdjurs/Ungdoms ansvarig	Emrik Öhlund																			

§27 Teckningsrätt

Styrelsen beslutar att ordföranden Erling Buch och kassören Örjan Strömberg har teckningsrätt var för sig till föreningens tillgångar.

§ 28**Genomgång årskalender**

Årskalendern går igenom och godkänns

§29**Hemsidan**

Mötet beslutar att ge Clara Och Todd i uppdrag att komma med förslag till nästa möte

§30**Uppdrag till nästa möte**

Se årskalendern

§31**Övriga frågor**

Erling informerar att han deltar i ordförandekonferensen 3/8 2013 i Upplands/Väsby. Erling pratar om framtiden där han vill att kennlar och avelshundar skall presenteras på hemsida och i bladet, att vi kommer igång med unghundsgranskningen, att vi syns mer i massmedia, att få ungdommar, kvinnor och invandrare att jaga med Hamilton samt att få in mer material till hemsidan och Hamiltonbladet.

§69**Mentaltest Hamiltonstövare**

Fråga från skk om man vill vara med på mentaltest av hundar. Svar nej

§32**Nästa möte**

Nästa möte blir 19/8 2013 kl. 19,00

§33**Avslutning**

Erling avslutar mötet 21,32

Ordförande

Sekreterare

Justerare

Erling Buch

Lars Olofsson

Johan Tropp

